В июне буквально за месяц, на глазах месяц мальчик сильно изменился, похудел и погрустнел, из статного красавца он превратился в собаку с трудом передвигающую лапы и страдающую от боли. При обследовании врач дал ему не менее 3,5 лет, а ведь нашему красавцу всего 1 год (еще щенком он попал в приют и рос на наших глазах). 

В настоящее время Пегасик находится в изоляторе приюта, ему дают противовоспалительные таблетки, чтобы снять боли.Чтобы помочь мальчику жить без боли, ему необходимы операции по резекции (удалению) головки бедра на двух тазобедренных суставах. Сначала на левом суставе, так как он более всего поврежден и на нем к тому же имеется вывих, после восстановления - на правом суставе. После двух операций потребуется длительный период восстановления, чтобы стабилизировать тазовую конечность за счет утолщенной капсулы и мышц, стабилизирующих сустав.Если все операции пройдут успешно, то можно будет забыть о дисплазии после полной реабилитации конечностей.

На 24 июля в клинике доктора Еремина (Жулебино) назначена первая операция по резекции головки левого бедра.
Upd. В машине Пегасик ездит хорошо. Операция прошла по плану, без проблем, от наркоза отходил тяжело. Мальчик после операции помещен в изолятор приюта, врачам переданы рекомендации по послеоперационному уходу - перевязки каждый день, куча таблеток. Главное теперь,чтобы не возникло осложнений на этом этапе. Будем навещать ребенка, чтоб контролировать работу врачей по возможности и чтобы Пегасик не одичал совсем, потому что он,конечно,трусик у нас пока что.

Нам очень срочно нужна ваша помощь, стоимость одной операции порядка 15 000 руб. Также потребуются средства на лекарства на реабилитационный период, затем на вторую операцию и на полную реабилитацию (возможно, вывоз на передержку с дальнейшим пристройством). 

Поможем мальчику снова стать веселым и здоровым и найти свой настоящий дом, ведь он еще так молод и у него все хорошее только впереди. Пегас очень умен, красив и статен, и будет замечательной домашней собакой, хозяевам которой будут завидовать белой завистью!

Очень нужны как постоянные фин.кураторы на период лечения и реабилитации, так и разовая помощь. Всем неравнодушным к судьбе мальчика заранее спасибо. Щенок и кураторы будут очень благодарны любой необременительной для Вас сумме.

Если Вы хотите помочь, можно перевести деньги на карту Сбербанка куратора Пегасика – Светланы_Клим (получатель средств - Светлана Михайловна К.)
Номер карты: 4276 3800 8332 1021

По запросу готовы предоставить все чеки-выписки, полученные в ходе лечения собакоребенка.

Фактические расходы по состоянию на 22.07.2015:
Рентген в Фауне - 1000 руб.
Консультация в Фауне у Глав.врача - 1000 руб.
Консультация у Еремина - 600 руб.
Покупка 2-ух упаковок обезболивающего Превикокс - 2*1120 = 2240 руб.

Планируемые расходы:
13000-15000 руб. - операция у Еремина на левую лапу
13000-15000 руб. - операция на правую лапу

Кроме того, спрогнозировать, сколько действительно будет потрачено на реабилитацию Пегасика после операции, пока не представляется возможным - необходимо будет делать ренгтены, колоть обезболивающие, пока боль по-прежнему присутствует. В дальнейшем же в идеале ребенка надо пристраивать, тк в приюте ему будет сложно и все труды могут пойти насмарку.

Приход по состоянию на 22.07.2015:

Антонина (волонтер Б сектора, первый щенячий ряд)- 1000 руб.
Светлана_Клим - 15000 руб.
Галина (волонтер 6 ряда Б сектора) - 5000 руб.

Поступления 24.07.2015:
Любовь Вячеславовна И перевела 1 000
Тамара Игнатьевна Ф - 1000
Анна Олеговна К - 1000
Марина Юрьевна Ш. 1 000
с карты ...3597 - 1 500 неизвестный
Николай П. - 1000
Светлана и Маугли - 1000

Поступление 25.07.2015: От Анны и Ирины пришли 15 000. 

Поступление от 10.10.2015 : Oksana2301 - 2500

Спасибо огромное всем неравнодушным!!!

Расходы от 24.07.2015 (1-ая операция и сопутствующие траты)- 17470 руб, в т.ч.:
Операция 13 500р
лекарства в клинике 1 280р
воротник №25 - 330р
пеленки 100р
(Итого клиника 15 210р)
Лекарства в аптеке по назначению Еремина 1 540 р в обычной аптеке Ригла и 720р в ветклинике (Итого лекарства 2 260руб.)

05.08.2015 - контрольный прием Еремина - 400 руб.

Актуальная информация по состоянию Пегасика на 27.10.2015
Со второй лапой мы решили обратиться за консультацией в Институт Скрябина. Был сделан рентген, а также вынесен не особо утешительный вердикт: после операции восстановление лапы прошло плохо, мышечная масса, которая планировалась к наращению, так и не появилась (что не удивительно,конечно, в приюте-то!) 
Доктор из Института Скрябина очень рекомендовал не делать операцию на вторую ногу, так как тогда мы просто рискуем тем,что Пегасик в принципе не сможет наступать на здание лапы...Нам это,конечно, не нужно. Мы решили рискнуть и попробовать поделать уколы, которые нам порекомендовали. Уколы не дешевые, но не можем не рискнуть, не попробовать, - вдруг это именно то,что спасет нашего мальчика?! Тем более что особых вариантов у нас нет... Сейчас Пегас ходит очень плохо, он практически не наступает на ногу, а просто подтягивает ее.

Деньги на уколы и консультации у нас пока есть (спасибо всем, кто откликнулся летом!). Но мы все-таки подумали, что пора вывозить нашего мальчика... 

И хотим узнать, есть ли желающие помогать с оплатой передержки для Пегасика? 
Фин.отчет и чеки по тратам прилагаются (по состоянию на 09.11.2015)

Пока сделаны 3 укола лечебной сыворотки в Институте Скрябина, по рекомендации доктора делаем перерыв до 20 ноября, далее смотрим по состоянию, но скорее всего понадобится еще несколько уколов. 
На данный момент Пегас в изоляторе приюта, принимает витамины. Но доктор,конечно, с большим скептицизмом относится к тому,что мальчик по-прежнему в приюте, мол, о каком восстановлении тут может идти речь...
