Здравствуйте, Анна, Алёна!
Пишу Вам от лица волонтёров муниципального приюта для бездомных животных в Кожухово http://vao-priut.ru/
В этот приют попадают бездомные животные, отловленные в городе. Это не всегда дворняжки, родившиеся и выросшие на улице, зачастую это породистые животные или метисы, потерявшиеся, либо выброшенные наигравшимися хозяевами. Несмотря на радужные перспективы, которые вроде бы должны открываться перед этими существами, в действительности всё обстоит просто ужасно. В приюте животные медленно умирают от болезней и холода, а выжившие подвергаются эвтаназии, чтобы освободить место для новых прибывших. Об оказании какой-либо медицинской помощи, и даже об элементарном уходе, не идёт даже и речи. Собаки больны, запуганы, плохо питаются, у них не всегда есть вода, к тому же работники приюта, таджики, нередко бьют их палками. Жизнь этих животных коротка и полна страданий.
Волонтёры приюта – это группа людей, действующих на добровольной основе, из любви и жалости к этим несчастным, терпящим людскую жестокость. Мы не имеем никакой коммерческой выгоды. Наша помощь состоит в том, чтобы вывозить по возможности как можно больше животных из приюта, лечить их, социализировать и, конечно же, находить им новые семьи. Сейчас на попечении волонтёров около 2000 собак и кошек разных пород. Безусловно, это связано с огромными финансовыми затратами. Помощь волонтёров и сочувствующих – единственный шанс для большинства собак и кошек на долгую счастливую жизнь.
Сейчас приюту очень нужны человеческие и финансовые ресурсы!

Мы знаем, что Алёна одна из самых популярных женщин в интернете, мы и сами читаем её блог)) Поэтому, обращаемся к Вам с просьбой разместить в блоге Алёны такую информацию о приюте и животных:
«Волонтёрам муниципального приюта для бездомных животных в Кожухово срочно требуется помощь! 
http://vao-priut.ru/
На попечении волонтёров около 2000 собак и кошек разных пород, которым необходимы еда, лечение, оплата передержек! Некоторым животным нужна экстренная медицинская помощь!
Мы будем рады любой помощи: Вы можете перечислять денежки для любой собаки, которую выберете на сайте, привозить корм, лекарства, игрушки, амуницию, т.д.; можете приезжать в приют и выгуливать собак, играть с ними, т.к. в клетках собаки очень скучают! Ну и, естественно, Вы можете взять собаку или кошку домой!
Именно Вы можете помочь спасти жизни этих несчастных животных!»
Я очень надеюсь, что судьбы наших подопечных не оставят Вас равнодушными!

Заранее большое спасибо!

С уважением и надеждой на помощь,

волонтёры

