ПИАР – ИНСТРУКЦИЯ
Что нужно для пиара:

1. Информация о собаке или рекламный (пиарный) текст. Обычно его пишет куратор собаки. Если у собаки нет хорошего пиарного текста, необходимо связаться с куратором и попросить его составить текст и заголовок.
2. Хорошие пиарные фото, хотя иногда пиарим с тем, что есть.
3. Контакты куратора. 

Объявления размещаем в интернете на досках объявлений, также можно задействовать (при желании)  ЖЖ (живой журнал), разные соцсети (вконтакте, одноклассники, мэйл.ру и т.п.).

Можно не  ограничиваться данным списком досок, а размещать на любых с вашей точки зрения популярных досках, кроме Авито (у нас там свой магазин)Сландо и Всезверушки.ру (там свой ВИП-профиль) Т.е. дополнение этого списка всегда приветствуется (
Регистрируетесь на доске (если там это требуется), если нет – подаете без регистрации. Регистрация удобна тем, что у вас будет личный кабинет, где будут собраны все ваши объявления, плюс на некоторых досках подъем\переподача ваших объявлений идет только через личный кабинет (например, dmir.ru, 1000dosok.ru, kotidog.com и др.) Так что не игнорируйте по возможности регистрацию. 

Если есть возможность, в тексте объявления или в специальном поле ставьте ссылку на наш сайт www.vao-priut.org.
На некоторых досках ссылки на переподачу\подъем высылаются на почту (например, 495ru.ru). Есть доски, на которых подъем объявления происходит после его редактирования (например, prodamzoo.ru, pitomec.ru) или продления срока его действия (например, zavedi-druga.ru).

Далее необходимо каждый день их поднимать, если есть такая функция на доске. На многих досках подъем бесплатный, на некоторых – платный. На таких досках нужно объявление переподавать, т.е. удалять и подавать заново. Желательно это тоже делать каждый день для большей эффективности. И обязательно нужно поднимать\переподавать объявления ближе к концу недели, т.е. среда-четверг-пятница – вероятность просмотров и звонков больше. 

После первого размещения, пришлите ссылки на ваши объявления мне на почту flyss09@yandex.ru – они могут понадобиться куратору собаки, чтобы ставить ВИП – объявления и т.п. В этой темке  http://vao-priut.org/forum/reklama-piar-zhivotnykh-priyuta-v-internete нужно отписаться, что ссылки по такой-то собаке подняты или переподаны.

Когда собака пристраивается и находится на испытательном сроке, ее пиар приостанавливается, т.е. объявления не переподаются и не поднимаются. Когда куратор собаки сообщит, что собака окончательно пристроена, т.е. прошла испытательный срок, все объявления по ней удаляются.

ВАЖНО! 
Если по какой-то причине вы не можете продолжать пиар или не можете регулярно поднимать/обновлять объявления – сообщите об этом! Иначе ваши объявления, не удаленные с досок, не дают возможность новому пиарщику размещать объявления!

По всем вопросам с удовольствием проконсультирую (
Можно писать в личку (kerrie) либо на почту (flyss09@yandex.ru) либо непосредственно на форуме (
