C 14 по 30 ноября 2012г  в Москве  Ветеринарная Эндоскопическая Школа KARL STORZ (мировой лидер производства эндоскопического оборудования)  проводит показательные эндоскопические операции и разного рода диагностики от банальной гастроскопии до сложнейших манипуляций на сердце и внутренних органах. 

Если кому-то из ваших животных (приютские или нет, неважно) нужно провести какую-либо эндоскопию, то в рамках данного мероприятия это можно сделать абсолютно бесплатно. Если животному для диагностики требуются какие-либо анализы (перед манипуляцией или биопсия), то они оплачиваются по себестоимости лаборатории.
НА ЖИВОТНЫХ УЧИТЬСЯ НЕ БУДУТ!!!! Нужны клинические случаи для демонстрации возможностей эндоскопии. 

Суть любой эндоскопии в том, что через естественное отверстие или через прокол можно добраться до любого органа и малотравматичным способом или вылечить или поставить диагноз.
Показания для эндоскопических манипуляций:  

- рвоты неясного происхождения, срыгивания, проблемы с приёмом пищи, нет набора веса, отсутствие аппетита без видимых причин, страх перед едой. 

- бурление в животе после еды, диарея или кровь в кале, запоры

- хронический кашель, одышка, скопление жидкости в сердечной сумке

- подозрение на хронический панкреатит

- неясная патология печени

- камни в мочевом или желчном пузыре

- опухоли в брюшной или грудной полости (операция или исследование)

- поражения суставов, которые невозможно определить другими способами, как только залезть внутрь и посмотреть. Например, суставные мыши (мелкие обломки хрящей или солей) отслоение хряща. Эти болезни эндоскопически лечатся

- можно прооперировать мягкое нёбо если кому мешает

- стерилизация сук через прокол брюшной стенки или через влагалище (вообще без разрезов и проколов на коже). Это новая для России  техника

- недержание мочи, частое и болезненное мочеиспускание. которое не лечится консервативно.

Оборудование фирмы KARL STORZ и самые последние разработки и гаджеты.

Наркоз - это сочетание золетила, пропофола и газовой анестезии. Выбор наркоза зависит от манипуляции и состояния животного. Анестезиологическое оборудование предоставляет компания WEST MEDICA и STORMOFF . Анестезиологами будут опытные доктора, ведущие специалисты в этой области. Руководит секцией анестезиолог Гершов.  Мониторинг после анастезии будет осуществляться в полном объёме и животных никто не бросит.

Все врачи, которые будут осуществлять операции и диагностику имеют большой опыт работы на всём  оборудовании, потому что у них в клиниках подобное есть, только с меньшими возможностями и они проходят тренинг с экзаменом прежде чем фирма привезёт оборудование. ( Если  будут на нём плохо работать, то фирма ничего на продаст)
Мониторинг, анестезия и оборудование будут лучшими, что может быть на сегодняшний момент, однако совершенно исключить осложнения от анастезии невозможно.  Возьмут только тех,  животных, которым действительно нужна эндоскопия, но по техническим или финансовым аспектам она не проводилась.

Осмотр всех животных перед процедурой (заранее) будет проводить Шелапутина Ирина Арнольдовна, глав.врач вет.центра Астин. (г. Железнодорожный и г. Балашиха).  Эти осмотры будут проводиться только по записи в удобное для владельцев время.. Все протоколы обследования и карты выдадут на руки,  по всем анализам дадут консультацию, все анализы отдадут или лично или перешлют на электронную почту.
Запись на предварительный осмотр по тел. 8-495-522-22-22; 8-495-542-09-04.
Сами эндоскопические манипуляции будут проводиться в вет центре «Астин» г. Балашиха по адресу ул. Текстильщиков д.15 т. 
