ОТПРАВИТЬ С САЙТА http://www.moskva-putinu.ru или www.москва-путину.рф
в разделе «Задайте вопрос Президенту»
Благосостояние нашего народа - и моё тоже - подрастают. Поэтому меня всё больше волнуют уже не только социальные вопросы, вопросы моего благополучия, но и мои ПРАВА  как человека. И даже вопрос о свободах и благополучии ЖИВОТНЫХ в России. 
Все знают, что Вы, Владимир Владимирович,  занимаетесь защитой редких ДИКИХ животных, любите лошадей и собак. Значит, разбираетесь в законодательстве о животных. В 2000-м году Вы ОТКЛОНИЛИ законопроект о защите животных, принятый ГосДумой. Он был юридически несовершенен. К сожалению, после этого ещё на более чем десять лет российские животные оставались БЕЗ ЗАЩИТЫ ЗАКОНА.
Сейчас благодаря Вам, наконец, гуманизируется законодательство о ДИКИХ животных. Но Вы знаете, что законов о защите животных, которые РЯДОМ с нами - цирковых, подопытных и компаньонов – до сих пор нет. А ведь именно этим животным мы обязаны своим здоровьем и настроением. ГосДума же планирует в этом году разработать законопроект о защите ЛЮДЕЙ от животных!  
Руководитель рабочей группы депутат М. А. Шингаркин некомпетентно пропагандирует постулат о том, что в Российской Федерации якобы ЛЮБОЙ ЧЕЛОВЕК МОЖЕТ  УБИТЬ  ЛЮБОЕ  ЖИВОТНОЕ и это якобы НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПРЕСТУПЛЕНИЕМ. А влиятельный член группы А.Л. Романович уже вошёл в историю БОРЬБЫ ЗАКОНОДАТЕЛЕЙ с правами и благополучием российских животных: он автор Закона «О мерах по защите НАСЕЛЕНИЯ Московской области от неблагоприятного воздействия безнадзорных животных». Владимир Владимирович, Ваши любимые пёсики Юмэ, Кони и Баффи теперь тоже живут по закону Романовича: если потеряются, могут быть утилизированы в печи подмосковного мусоросжигательного завода. 
Будущий  федеральный закон Шингаркина-Романовича легализует тотальное УНИЧТОЖЕНИЕ невостребованных кошек и собак! И МОЙ домашний любимец опять окажутся беззащитным в случае, если потеряется из дома или попадёт в другую беду. И ВАШИ, Владимир Владимирович, собаки тоже останутся без защиты закона. Им останется надеяться только на Вашу личную защиту…
Преднамеренно или нет, но г.г. Шингпркин и Романович УТАИВАЮТ  текст законопроекта, предлагаемый ко второму чтению на заседании Думы. Тем самым они нарушают моё конституционное ПРАВО на свободное получение информации, записанное в статье 29 Конституции.
Вы, Владимир Владимирович, являетесь ГАРАНТОМ Конституции и моих прав. Поэтому мой вопрос Вам таков: Какова Ваша позиция как Президента: можно ли предоставить государству право эвтаназии-уничтожения невостребованных с улицы и из  приютов кошек и собак – бездомных и потерявшихся домашних? Если депутаты примут разрешительный закон, Вы ПОДПИШЕТЕ его как Президент? Или отклоните? Такой закон нарушит мои права, дарованные мне  тридцать пятой и пятьдесят пятой статьями Конституции  как владельцу имущества, имеющему животное-компаньона.  И Ваши права как владельца собак – тоже.  
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